OKpPYXHOCTb, KPYr U UX 3/1IeMEHTbI

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 Byron C BenuurHoOM 72° BnucaHa OKpy>XHOCTb, KOTOpas KacaeTcsl CTOPOH yrna B Toukax A u
B, roe O — ueHTp okpyxHocTu. Haoute yron AOB. OtseT naite B rpanycax.

A
0
C B
2  Xoppa AB menut gyry okpy>HocTu ¢ LeHTpoM O Ha [Be 4acTu, OTHOWEHWE KOTOPbIX PABHO 6 :

9. Hangute BenuunHy LeHTpanbHoro yrna AOB (B rpaaycax), ecnu nyra AB nmeeTt MeHbluyto
rpagycHyto Mepy.

AB
3 B okpyxHocTu ¢ ueHTpom O oTpeskn AC n BD — nnametpsbl. Yron AOD paseH 108°. Hangute
yron ACB. OtseT paiite B rpanycax.

4 TpeyronbHuk ABC BnncaH B oKpy>XHOCTb C LieHTpoM B Touke O. Hainaute yron ACB, ecnu yron
AOB paBeH 113°.

C

5 B tpeyronbHuke ABC ussectHo, 4to AC =8, BC = 15, yron C paseH 90°. Hangunte paanyc
OMMCaHHOI OKONO 3TOr0 TPEYrofibHUKA OKPYXHOCTHU.

B
A C
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6 B yron C BennuuHoi 75° BnrcaHa okpy>XHOCTb, KOTOpas KacaeTcs CTOPOH yrna B Toukax A u
B, roe O — ueHTp okpyxHocTu. Hanoute yron AOB. OtseT naite B rpagycax.

>
%] o

7  TpeyronbHuk ABC BrnncaH B OKPY>XHOCTb ¢ LieHTpoM B Touke O. Hanoute yron ACB, ecnu yron
AOB paBeH 73° .

b8
" (]
o]

8
8  LleHTp oKpy>XHOCTK, onucaHHoi okono TpeyronbHuka ABC, nexuT Ha ctopoHe AB. Pagunyc
OoKpy>HocTu paseH 8,5. Hangute BC, ecnn AC = 8.
c ‘
: % B
o 9
9  LeHTp OKpy>XHOCTK, onucaHHom okono TpeyronbHuka ABC y nexuT Ha ctopoHe AB. Panunyc
okpy>xHocTu paseH 13. Hangute AC, ecnn BC = 24.
‘
: % B
10

10 Touka O — UeHTpP OKPYXHOCTU, HA KOTOPOIA nexart Touku A, B n C. M3BecTHo, 4yto LABC =
50° n LOAB =35°. Hangnte yron BCO. OTBeT naiite B rpagycax.

o
0
]

11
11 CrtopoHa pomba paBHa 20, a ocTpblii yron paseH 60°. Hanante LnnHy MeHbLen guaroHanu

pomba.
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Okono paBHobenpeHHoro TpeyronsHuka ABC ¢ yrnom npu ocHoBaHum 30° 1 60KOBOA 12
12 cTOopoHol 10 onuncaHa oKpy>XHOCTb. HananTe pannyc aToin OKPYyXXHOCTHU.

13
13 Xopza MN nenuT okpy>XHOCTb Ha LBe Oyrv B OTHOWeEHUM 5:7. HainonTe rpanycHyto BeMUnHy
LieHTpanbHOro yrna, onvpatowerocs Ha 60nblyto U3 Ayr.
N
M.
. . . 14
14 CropoHa pomba paBHa 6, a ocTpbIli yron paseH 602 Hainoute AnvHy MeHbluein guaroHanu
pomba.
N 15
15 YertbipéxyronbHuk ABCD BnucaH B okpy>xHocTb. Yron ABC paseH 120°, yron CAD paseH 74°
.Hanaute yron ABD. OTBeT paiiTe B rpagycax.
B
A@ C
D
_ 16
16 LleHTp okpy>XHOCTK, onncaHHoi okono TpeyronbHuka ABC, nexut Ha ctopoHe AB. Paauyc
OKpyXHocTu paeeH 14,5. Hanonte AC, ecnn BC = 21.
C
A \ B
17

17 B okpy>xHocTU ¢ LeHTpom B Touke O u pannycom OA = 13 npoBeneHa xopaa AB = 24. Haiigute
pacctosiHme oT ueHTpa O go xopabl AB.

S
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18
18 Ha okpyxHocTtu ¢ ueHTpom O oTMeyeHbl Touku A n B Tak, uto ZAOB =80° . [InuHa MeHblwueit

nyrun AB paBHa 58. Hangnte anvHy 6onbweit gyru AB.
A
@ :
19 Okono paBHobenpeHHoro TpeyronbHuka ABC ¢ 60k0BOi CTOpPOHOM, paBHoi 15, onvcaHa

OKpPY>XHOCTb, paauyc koTtopoii 15. HaauTte yron (B rpafycax) npv OCHOBaHMUMW 3TOr0
TpeyrosbHuKa.

19

A

20 B napannenorpamme ABCD ctopoHa AB pasHa 7V2, a yron A paseH 45°. Haiiante BbicoTy BH.

—

20

B

21
21 KacartenbHble B Toukax A u B k okpyxHocTu ¢ LeHTpoM O nepecekaroTcs noL yriom 72°.

Haiionte yron ABO. OTBeT faiiTte B rpagycax.

A

22
22 B napannenorpamme ABCD ctopoHa CD pasHa 12, a yron C paseH 30°. HainguTe BoicoTy DH.

B H
A D

C

23
23 B okpyxHocTu ¢ ueHTpom O oTpeskn AC n BD — pnametpbl. Yron AOD paseH 148°. Haingute

yron ACB. OteeT paiite B rpanycax.
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24
24 B yron C BenuuuHoi 107 ° BnMcaHa OKpY>XHOCTb, KOTOpasi kKacaeTcsl CTOPOH yrna B Toukax A u

B, roe O — ueHTp okpyxHocTu. Hanoute yron AOB. OtseT naite B rpanycax.

25
25 HaionTe AnunHy XopAbl OKPYy>XHOCTU paanycom 13 oM, ecnm pacctosiHue OT LeHTpa
OKPY>XHOCTU [0 XopAbl paBHo 5 cM. OTBeT AanTe B CM.
. 26
26 HanonTe nnowanb KBagpara, onmcaHHOro BOKPYr OKpy>XHOCTW paguyca 4.
. 27
27 Ha okpy>HocTu ¢ LeHTpoM O oTMeyeHbl Toukn A 1 B Tak, yToLAOB = 45° . [InuHa MeHbLei
nyrvn AB pasHa 91. Hanonte anvHy 6onbweit gyru AB.
A
@ )
. 28
28 B okpyxHocTu pacctosHue O K ot ueHTpa O no xopabl AB pasHo 3. Hanante panuyc
OKPYXHOCTU, ecnun anuHa xopAabl AB pasHa 8.
A
29

29 OKpy>XHOCTb C LeHTpoM B Touke O onvcaHa okono pasHobenpeHHoro TpeyronbHka ABC, B
koTopom AB =BC n LABC =177° . Hainoute BenuunHy yrna BOC. OTtBeT naiTte B rpagycax.
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s

30
30 B okpyxHocTu ¢ ueHTpom O oTpeskn AC n BD — nnametpbl. Yron AOD paseH 92°. Haiigute

yron AC B. OTBeT naiite B rpagycax.

31
31 B tpeyronbHuke ABC ussectHo, 4to AC =7, BC =24, yron C paseH 90°. Haingute paauyc

OMMCaHHOM OKOJ0 3TOr0 TPEYrofibHNUKA OKPY>XXHOCTM.

B

£
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060 BCeX HETOYHOCTSIX MULINTE HA MOYTY (C yKasaHMeM TeMbl 1 POPMYIMPOBKMN 3aaHus):
dasha@neznaika.pro

McTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/344
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